

Наручилац је, дана 08.03.2017. године, од потенцијалног понуђача примио питања везана за појашњење конкурсне документације у јавној набавци Услуга – одржавање улица, локалних путева, тротоара, мостова и других грађевинских објеката на путевима, ОРН : 45233141-радови на одржавању путева , и 50230000-услуге поправке , одржавање и сродне услуге у вези са друмским саобраћајем, по партијама ЈН ОП 1.2.76/2017., те наручилац, у законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС") бр. 124/2012, доставља следећи

## ОДГОВОР

### ПИТАЊЕ:

Како да попунимо образац "Потврда за референце" у делу где се налазе подаци Наручиоца ( назив, седиште, телефон, матични број и ПИБ ), уколико Наручилац више не постоји. Да ли су то подаци Наручиоца или правног следбеника?

### ОДГОВОР:

Одлуком о престанку рада, постојања и брисњеу из регистра Јавног предузећа "Дирекција за изградњу Града Пожареваца" Пожаревац, број: 01-06-214/1 коју је донела Скупштина града Пожареваца, дана 22.11.2016. године, Јавно предузеће "Дирекција за изградњу Града Пожареваца" Пожаревац престаје са радом и пословањем закључно са 30.11.2016. године. Напред наведеном одлуком регулисано је да је правни следбеник Јавног предузећа "Дирекција за изградњу Града Пожареваца" Пожаревац Град Пожаревац и да послове из делокруга Јавног предузећа "Дирекција за изградњу Града Пожареваца" Пожаревац, од 01.12.2016. преузима Градска управа Града Пожареваца.

Имајући све напред наведено у виду, за радове и услуге извршене по уговорима закљученим са Јавним предузећем "Дирекција за изградњу Града Пожареваца" Пожаревац, Наручилац у предметној јавној набавци и правни следбеник се поклапају.

Такође, истичемо да од тренутка када правни субјекат престаје да постоји истовремено не поседује више ни један од података на које се односи питање (матични број, ПИБ, ...), тако да се уписују наведени подаци који се односе на правног следбеника.

Дакле, одговор на наведено питање гласи; подаци који се односе на Наручиоца, у случају када Наручилац више не постоји уписују се подаци правног следбеника Наручиоца и правни следбеник Наручиоца потписује и оверава образац "Потврда за референце".

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Бојан Живковић дипл.правник

